



ІНСТРУКЦІЯ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯ

ДІЛАТІЛ DILATIL супозиторії ректальні

Опис.

Супозиторії торпедоподібної форми.

Властивості.

Є дієвим засобом для прискорення процесу загоювання тріщин і рубців в області заднього проходу, зменшує свербіж шкіри навколо ануса, запобігає дискомфорту та напруженню. Крім того, сприяє місцевому знеболенню, покращує кровопостачання, зменшує застійні явища.

Сприяє розслабленню м'язів ануса, розширенню судин слизової прямої кишки та поліпшує кровообіг в місці нанесення.

Склад:

1 супозиторій містить: ланолін – 0,1 г (г); твердий жир.

Допоміжні речовини: Дилтіазем – 0,02 г (г); Метилурацил – 0,05 г (г); Лідокаїну – 0,03 г (г)

Рекомендації щодо застосування:

Супозиторії для ректального застосування.

Для поліпшення симптомів та в комплексній терапії в проктології: при тріщинах заднього проходу та геморої.

Основні спектри дії:

- Допомагає полегшити свербіж та печіння, що пов'язані з гемороем.
- Сприяє процесу загоювання ран слизової оболонки.
- Сприяє оновленню клітин та регенерації тканин.
- Допомагає захистити подразнені та запальні ділянки при тріщинах заднього проходу.
- Поліпшує кровообіг в місці нанесення.

Спосіб застосування.

Супозиторії слід застосовувати ректально.

Одну свічку вранці і одну ввечері.

При досягненні позитивного ефекту, слід зменшити дозу до 1 свічки на день.

Використовувати не більше 10 днів, потім необхідно зробити перерву 2-3 тижні і, за необхідності, повторити процедуру.

Особливості застосування.

Уникати контакту з очима та чутливими ділянками шкіри. У разі випадкового потрапляння в очі, необхідно промити їх водою і негайно звернутися до лікаря.

Протипоказання. Підвищена чутливість до компонентів виробу, вагітність, період лактації.



Термін придатності. 3 роки.

Умови зберігання.











Зберігати в оригінальній упаковці при температурі від 2 °С до 25 °С.

Зберігати у недоступному для дітей місці.

Упаковка.

По 5 супозиторіїв ректальних у стріпі, по 2 стріпа в паціі або по 7 супозиторіїв ректальних у стріпі в паціі.

Тлумачення символів, які наведені на маркуванні.

Познака	Назва позначки
	Виробник
	Дата виготовлення
	Термін використання
	Код партії
	Користуйтеся інструкцією щодо використання
	Ознайомитися з попередженнями та запобіжними заходами
	Не використовувати в разі пошкодження пакування
	Повторно не використовувати
	Обмеження температури від 2 °С до 25 °С
	Знак відповідності технічним регламентам
UA.TR.099	Ідентифікаційний номер ООВ ТОВ УКРМЕДСЕРТ

Виробник: ТОВ «ДКП «Фармацевтична фабрика», Україна, 12430, Житомирська обл., Житомирський р-н, с. Станишівка, вул. Корольова, б.4, +380 (412) 48-11-31, e-mail: pharmfactory@vishpha.ua

Дата останнього перегляду інструкції із застосування: 2023-01-20